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DOI LA SUTĂ

Până în data de 15 martie 2019 Politehnica 
Timișoara va desfășura tradiționala campanie 
de strângere de formulare de redirecționare a 
2% din impozitul pe venit.

Acest procent din taxele tale datorate statului 
a reprezentat până acum o sursă importantă de 
venit pentru noi (spre exemplu, anul trecut am 
reușit să încasăm aproape 15.000 EUR dintr-un 
număr de 1000 formulare completate). Pentru 
acest an ne propunem mai mult, având o țintă 
de 1500 formulare completate.

Prin această campanie clubul nostru își propu-
ne să obțină fonduri suplimentare pentru con-
solidarea echipei și pentru asigurarea necesi-
tăților construirii unui club solid și promovării 
într-un eșalon superior.
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BOGDAN VASILE, JUCĂTORUL CARE A ÎNVINS PE REAL MADRID

Este mijlocaș defensiv, s-a născut la 2 
februarie 1995, la Lipova. A început fotbalul 
la copiii echipei locale Șoimii, apoi a trecut 
la juniorii de la LPS Banatul Timișoara, iar de 
acolo la juniorii Viitorului Constanța. 

Cu aceștia din urmă (sub denumirea de 
Academia Hagi) a câștigat puternicul 
turneu internațional Talent Cup, disputat în 
2011 în România, dobrogenii învingând pe 
Internazionale (3-0) și pe Real Madrid (1-0)!! 

În 2013 a fost împrumutat la Steaua, pentru 
care a jucat toate minutele în prima ediție 
a Ligii de Tineret UEFA, Steaua disputând 

atunci șase meciuri (cu Schalke 04, Chelsea 
și Basel). 

A mai jucat la FC Voluntari, Dunărea Călărași 
(cu ambele promovând în Liga I), Zimbru 
Chișinău (jucând 7 meciuri în prima ligă a R. 
Moldova) și, în sezonul de toamnă al acestei 
ediții, la FC Chindia Târgoviște, evoluând în 
primele trei etape. Are mai multe selecții la 
naționala de juniori U19, inclusiv în prelimi-
nariile Euro 2014 la această categorie de 
vârstă, când a jucat în toate cele trei partide 
susținute de România în turul de elită. 

A semnat cu Politehnica pe un an și jumăta-
te, ca jucător liber.

AEROSTAR, NOUA ECHIPĂ-FANION DIN ORAȘUL LUI BACOVIA

Înființată în 1977, cu denumirea de Aripile 
Victoria, a trecut la numele actual în 1992. A 
stat mereu în umbra concitadinei SC/FCM, 
iar după desființarea acesteia (precum și a 
”clonei” ASC) a preluat rolul de club nr. 1 al 
frumosului oraș moldav. A promovat în Liga 
a II-a (unde a mai fost, efemer, în trecut) în 
vara lui 2018.

Este antrenată de fostul internațional și 
antrenor dinamovist Florin Bratu.

Evoluează pe stadionul Aerostar (1.500 de 
locuri), stadionul cel mare al Bacăului fiind 
în ruină.
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PROGRAM DE MECIURI

Martie

09 AEROSTAR

16 FC ARGEȘ

23 PETROLUL

30 MIOVENI

DEPLASARE

DEPLASARE

ETAPA A 24-A
SÂMBĂTĂ, 9 MARTIE, ORA 11

Energeticianul Tg. Jiu – FC Argeş Pitești

Metaloglobus București – CS Mioveni

Pandurii Tg. Jiu – Daco-Getica Bucureşti

CS Baloteşti – SSC Farul Constanţa

Sportul Snagov – Dacia Unirea Brăila

UTA Arad – ACS Poli Timişoara

SÂMBĂTĂ, 9 MARTIE, ORA 15

Politehnica Timişoara – Aerostar Bacău

DUMINICĂ, 10 MARTIE, ORA 11

Academica Clinceni – Ripensia Timişoara

DUMINICĂ, 10 MARTIE, ORA 13

Luceafărul Oradea – Universitatea 
Cluj-Napoca

DUMINICĂ, 10 MARTIE, ORA 15

FC Chindia Târgovişte – Petrolul Ploieşti

revista.indd   4 06-Mar-19   11:09:59 PM


